



RETIFICAÇÃO 001/COMID/2025

Lages, 10 de setembro de 2025.

RETIFICAÇÃO 001/COMID/2025 DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2025 – FORMALIZAÇÃO DE PARCERIA COM AS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL – OSC’S, PARA APOIAR PROGRAMAS, PROJETOS E AÇÕES QUE VISAM À PROTEÇÃO, À DEFESA E À GARANTIA DOS DIREITOS DAS PESSOAS IDOSAS

OBJETO: SELEÇÃO E ANÁLISE TÉCNICA DE PLANOS DE TRABALHO E DOCUMENTOS, PARA FORMALIZAÇÃO DE PARCERIA COM AS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL – OSC’S, PARA APOIAR PROGRAMAS, PROJETOS E AÇÕES QUE VISAM À PROTEÇÃO, À DEFESA E À GARANTIA DOS DIREITOS DAS PESSOAS IDOSAS, COM RECURSOS DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA – FMDPI.

O Conselho Municipal do Idoso-COMID, no uso de suas atribuições legais e regimentais que são conferidas a este Órgão pela Lei Complementar n.º 160/2001, torna notório aos interessados as alterações que se fazem necessárias ao Edital nº 001//2025/COMID:

A. DO ITEM 6 REFERENTE AO CRONOGRAMA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 001/2025/COMID:

1-Na descrição do item 6.2, inciso II onde se lê:

6.2. Análise da Comissão de Seleção

II. Datas e Horários: 09/09/2025 das 14:00h às 18:00h,

10/09/2025 das 08:00h às 12:00h, e das 14:00 às 18:00.

Leia-se:

6.2. Análise da Comissão de Seleção

II. Datas e Horários: 09/09/2025 das 14:00h às 18:00h,

10/09/2025 das 08:00h às 12:00h, e das 14:00 às 18:00,

11/09/2025 das 08:00h às 12:00h.





2-Na descrição do item 6.2, inciso IV onde se lê:

IV. Data da publicação do resultado de aprovação do plano de trabalho e dos documentos para celebração da parceria: **15/09/2025;**

Leia-se:

IV. Data da publicação da HABILITAÇÃO DOS PLANOS DE TRABALHO APROVADOS:
16/09/2025;

3-Na descrição do item 6.2, inciso V onde se lê:

V. Prazo para interposição de recursos pela Organização da Sociedade Civil: De **16/09/2025** a **22/09/2025;**

Leia-se:

V. Prazo para interposição de recursos pela Organização da Sociedade Civil: De **17/09/2025** a **23/09/2025;**

4-Na descrição do item 6.2, inciso VI onde se lê:

VI. Data de análise dos recursos pela Comissão de Seleção: **23/09/2025;**

Leia-se:

VI. Data de análise dos recursos pela Comissão de Seleção: **24/09/2025;**

5-Na descrição do item 6.2, inciso VII onde se lê:

VII. Data da publicação da classificação final após recursos: **24/09/2025;**

Leia-se:

VII. Data da publicação da classificação final após recursos: **25/09/2025;**





6-Na descrição do item 6.3, onde se lê:

Formalização do termo de colaboração

Setembro de 2025.

Leia-se:

Formalização do termo de colaboração e assinatura dos documentos para celebração da parceria

Setembro de 2025.

As demais cláusulas do Edital de Chamamento Público a qual se refere esta retificação, permanecem inalteradas.

Ivandra Semioni Vieira de Quadra
Presidente do Conselho Municipal do Idoso
COMID

